

FORMULA-1 HÁTTÉR

# Jelszó: higgadtság

Mark Webber, a Red Bull volt pilótája szerint a jelenlegi két versenyző közül Daniel Ricciardo egyelőre stabilabb teljesítményre képes, mint Max Verstappen.

Mark Webbert jóslásra kérték fel, és ő nem tért ki a kérdés elől. A Red Bull korábbi ausztrál pilótáját arról kérdezték, ki mellett tenné le a voksát az istálló két jelenlegi versenyzője, Daniel Ricciardo és Max Verstappen közül – az előttünk álló idényre tekintettel.

„Most is szoros csata várható, mint az előző év végén – mondta a 40 éves, a Formula-1-ben kilencszeres futamgyőztes, az osztrák csapat színeiben négyszeres konstruktóri világbajnok Webber, aki honfitársára, Ricciardóra szavazott. – A kulcsszó a higgadtság: Danielnek nagyobb a lélekjelenléte, ami az ő malmára hajthatja a vizet, különösen a bajnokság korai szakaszában. Arról nem beszélve, hogy halvalaki már annyi szabályváltoztatást átélte, és annyi különböző kocsit ki-

próbált, mint ő, az előnyt jelenthet. Jó csata lesz, de Daniel higgadtsága sokat nyom a latban.”

Webber hozzátette, amíg szerinte a „hihetetlenül tehetséges” Verstappen a tanulási fázisban van, csapattársa hétvégéről hétvégére stabilabb teljesítményre képes.

Webber beszélt az általános esélyekről is, és abbéli reményét fejezte ki, hogy a Red Bull hároméves Mercedes-dominancia után végre felveheti a versenyt a németekkel.

„Szerintem erős lesz a Red Bull – szögezte le az autóversenyzéstől az előző év végén végleg visszavonuló, azóta leginkább szakértőként tevékenykedő Webber. – Sok minden függ attól, hogyan alkalmazkodnak az új szabályozásokhoz, de Adrian Newey mindig is jó volt ebben. Tudjuk, a Mercedes fő erőssége a motorja, de a megbízhatóság tekintetében tavaly a Red Bull volt a legjobb csapat a mezőnyben, szoros verseny esetén tehát bármi előfordulhat.” K. G.

Daniel Ricciardóban bízik a honfitárs, az immár szakértő Mark Webber  
FOTÓ: IMAGO



EVEZÉS



## Belehúztak

A legjobb nem francia egységként a harmadik helyen végzett a Párizsban rendezett ergométeres Európa-bajnokság 4x500 méteres váltóversenyében szombaton a Lake Balaton Rowing Team együttese.

A Horváth Mária, Fazekas Tamás, Bradanovits Barnabás, Csáforda Balázs összeállítású magyar négyes majd ötvenes mezőnyben állt rajthoz, és tagjai 6 perc 23 másodperces összesített idővel teljesítették a négyezer ötszáz métert. A magyar váltó eredményének értékét növeli, hogy kizárólag hazai pályán szereplő együttesek tudták megelőzni.

A csapat tagjai nem az ismeretlenségből „húzták fel” magukat a dobogóra a franciaországi viadalon: Fazekas és Csáforda győri színekben versenyezve több magyar bajnoki címmel is büszkélkedhet, míg Horváth Mária a 2016-os sárkányhajó Európa-bajnokságon aranyérmel szerzett a magyar csapattal, az oroszországi világbajnokságról pedig ezüstéremmel tért haza.

„Rendkívül kemény versenyen vagyunk túl, nagyon sokat tettünk az eredményért; egyénileg készültünk rengeteg edzéssel – értékelt a verseny után Horváth Mária. – Kijulladtam rendszeren, de élveztem a helyzetet, és most nagyon boldogok vagyunk. A dobogóra vártuk magunkat, sőt azt reméltük, hogy az aranyérem is meglehet, de a bronzal is nagyon elégedettek vagyunk.” Munkatársunktól

SPORTLÖVÉSZET KIHÍVÁSOK

# Ideiglenes fegyverletétel

Az Európa-bajnok puskás Zwickl-Veres Katának egy ideig csak „fejben” lesz lehetősége lőni, ezt azonban aligha bánja. A sportoló boldogan készülődik az anyaszerepre, de határozottan állítja: NEM RENDEZNEK MÉG EGY OLIMPIÁT NÉLKÜLE.



PIRCS ANIKÓ

A mikor egy évvel ezelőtt – azt követően, hogy a kvalifikációs időszakban többször is nagyon közel volt az indulás kivívásához – az olimpiai szereplésre az utolsó esélyt kínáló hazai Európa-bajnokságon sem sikerült kvótát szereznie, Zwickl-Veres Kata elszántan fogadkozott: a csalódot feldolgozza, a történetek tanulságait levonja, majd újult erővel készül a folytatásra.

„Talán az élet más területen kárpótol” – tette hozzá akkor a BHSE csapatban Európa-bajnok sportlövője.

Hogy a kívánsága teljesülhetett, sejtethető volt, miután a 25 éves versenyző sportága idej Európa-bajnoki válogatósorozatának első két állomásán nem

állt lőállásba, így a válogatási szabályok szerint elveszítette a márciusi Eb-n való részvétel lehetőségét. Miután pedig a napokban babaruhát ábrázoló fotót osztott meg Facebook-oldalán, nem maradtak nyitott kérdések.

„Valóban minden a tervek szerint alakult – kezdte boldogan mondanóját a németországi Ochsenhausenben élő, ám a napokban egyetemi vizsgái miatt hazalátogató Zwickl-Veres Kata. – Nem akartunk a gyermekvállalással a tokiói olimpia utáni várnál, arra jutottunk Danival (a sportlövő férje a korábbi válogatott asztaliteniszese, Zwickl Dániel – a szerk.), vagyunk annyira vagányok, hogy egy gyerekkel eredményesen végig tudjunk csinálni egy olimpiai kvalifikációt. Úgy gondoltam, ha egy szezonra ki kell

Zwickl-Veres Katánál a célkeresztben most a családbővülés áll, férjével, Zwickl Dániellel izgatottan várják első gyermeküket  
FOTÓ: NS-ARCHIV

esnie, az legyen a mostani. A babóca pedig nem sokat várattott magára, július végén érkezik.”

A sportlövő felhőtlen öröme közepette sem hallgatta el, a sikertelen riói kvalifikáció miatt voltak nehéz időszakai.

„Kérdezgettem magamban, miért kellett ezt átélnem, és azon rágódtam, hol ronthattam el. Sorra vettem a tévedéseimet, voltak köztük technikai, mentális téren és a felkészülésben elkövetett hibák is, a szeretteim támogatásának köszönhetően azonban

sikerült túltennem magam a csalódotson. Nem akartam a tokiói kvalifikációig magammal cipelni – idézte fel az elmúlt időszak történéseit Zwickl-Veres Kata, akinek a lelki terhein nem könnyített, hogy riói tartalékként folytatnia kellett a felkészülést. – Ma már tisztán látom, hogy sokkal többet tanultam az elszalasztott lehetőségéből, mint amennyit valójában veszítettem vele.”

A Honvéd puskása az olimpia után még rajthoz állt a november végi, Szekszárdon rendezett Hungarian Open nemzetközi viadalon, de mint utólag beavallotta, teljesítményére rányomta bélyegét, hogy – akkor még titokban tartott – várandóssága elején szédüléssel, rosszulléttel küszködött. A légfegyveres idény téli versenyein pedig már nem tudott elindulni.

„Várandósan nem sokáig tudtam lőni. Abban a kifeszített pozícióban, amelyben mi, puskások lövünk, egyfolytában húzódtam, fáj a pocakom, a derekamról nem is beszélve. Akkor eldöntöttem, a következő időszakban mindent a gyermek határoz meg! Azóta a sportot a kismamajoga jelenti

nekem, és bár a testem nem igényli a lövészetet, mentálisan nagyon hiányzik, ezért fejben rengeteget lövök” – tette hozzá Zwickl-Veres Kata, megjegyezve: élvezi a hosszúra nyúló pihenőt, amelybe egyelőre még belefért a Németországban sportterületen végzett projektkoordinátori munka, ahogyan a BME marketing mesterszakán végzett tanulmányok folytatása is.

A sportlövőnek a visszatérésre vonatkozóan is határozott elképzelése van: szeptemberben szeretne újra edzésbe állni, hogy felkészülten indulhasson a 2018-as, budapesti rendezésű 10 méteres Európa-bajnokságon, amely az első állomás lesz a – reményei szerint – pályafutása első olimpiájára vezető úton: „Van már tapasztalatom abban, milyen szurkolóként átélni egy olimpiát, miután Londonban a lelátókon drukoltam végig Dani mellett több sportág versenyeit is, a magyarok riói teljesítményét pedig még a televízió előtt is nagy élmény volt követni. De tavaly augusztusban megfogadtuk, amíg a Zwickl család egyik tagja sportol, nem lesz olyan, hogy nélkülünk rendezzenek olimpiát!”

„MA MÁR TISZTÁN LÁTOM, HOGY SOKKAL TÖBBET TANULTAM AZ ELSZALASZTOTT LEHETŐSÉGBŐL, MINT AMENNYIT VALÓJÁBAN VESZÍTETTEM VELE.”  
Zwickl-Veres Kata

<b>TVMŰSOR</b>
<b>HÉTFŐ</b>
<b>M4 SPORT</b>
4.50: M4 Sportreggeli
18.05: Futsal, NB I, Rába ETO–Berettyóújfalú
<b>SPORT2</b>
12.00: Lóverseny, futam
<b>SPORTM</b>
15.15: Lóverseny, futam
<b>EUROSPORT 1</b>
8.30: Téli universiade, sífutás, férfiak, váltó, Almati
20.00: Sznúker, World Grand Prix, 1. nap, Preston
<b>EUROSPORT 2</b>
8.00: Téli universiade, alpesi sí, nők, műlesiklás, 2. futam, Almati
20.00: Labdarúgás, német másodosztály, VfB Stuttgart–Düsseldorf
<b>DIGI SPORT 2</b>
15.00: Tenisz, ATP-torna, Szófia
<b>SPÍLER TV</b>
1.00: Jégkorong, NHL, Philadelphia Flyers–St. Louis Blues

<b>Sportműsor</b>
<b>FUTSAL</b>
NB I. Haladás–Veszprém, Szombathely, Arena Savaria, 18.15. Rába ETO–Berettyóújfalú, Győr, Magvassay-csamok, 18.30. Göcsej–Aramis, Zalaegerszeg, Városi Sportcsamok, 19. Nyíregyháza–Bony, Nyírbátor, 19.30
<b>TENISZ</b>
Hungarian Challenger Open, BOK-csamok, 10

## Tokió feltérképezve

A sportoló családfeje, Zwickl Dániel karrierje befejezése után az ochsenhauseni sportcentrumban kezdett dolgozni, a 32 éves, az európai asztaliteniszben egyedüli sportmenedzserként tevékenykedő korábbi pingpongos egyre (elismertebb név a szakmájában).

„Az akadémiánkon Európa legkiemelkedőbb tehetségeivel foglalkozunk. Élvezem, hogy különleges projekt részese lehetek, összetett feladatköröm van, amelynek része a döntéshozatalban való részvétel és a kommunikációs tevékenység is – mondta a mindennapjairól Zwickl Dániel. – Egyaránt jelentős terveink vannak a közelebbi és a távolabbi jövőre is: jelenleg a BL-negyeddöntő pénteki visszavágójára készülünk, és a legfontosabb cél, hogy minél több versenyzőnk szerepeljen eredményesen a következő évek világvversenyein.”



Zwickl Dániel elárulta, kiemelt céljuk, hogy sportcentrumuk pingpongozói közül többen is érdemért küzdhessenek a következő olimpián: „Nemrég jöttem vissza Japánból, ahol már mint a sportolókat segítő csapat tagja igyekeztem feltérképezni a helyszínt, s hogy mi vár a versenyzőkre. Az első benyomások alapján állítom: fantasztikus olimpiát rendeznek 2020-ban, Tokió kiváló házigazda lesz.”